
PRZEDMIAR ROBOT
BRANZA DROGOWA

GMINA LEONC/N
INWESTOR: 

-,"^
ul, PaftvzantÓw 3, 05-155 Leoncin

NAZWA
wwrśńut, 

PRZEBUD)WA DRoG GM|NNYCH NA TERENIE GM|NY LE)NCIN

oBlEKT: Przebudowa drogi gminnej, ul. Zacisze w miejscowoŚci Leoncin

odcinek długości 450 m'

Lp. Podstawa Opis Jedn. Wyliczenia llość

2 3 4 J 6

I ROBOW PRZYGOTOWAWCZE

1
KNR 2.01

0119-03 z.sz.
2.3.3 9902

Roboty pomiarowe przy liniowych
robotach ziemnych - trasa drogiw
terenie rÓwninnym Pzebudowa drog

km 450,00/1000= 0,45

il PODBUDOW

t)

L

KNR 2-31
0103-04

Mechaniczne profilowanie i
zagęszczenie podłoża pod warstwy
konstrukcyjne nawierzchni w gruncie kat.
l-lV (istniejącej podbudowy z tłucznia
betonoweqo)

m2 4 50, 0 0. (4, 50+ 2* 0, 20)= 2 205,00

KNR 2.31
0114-07 0114-

08

Podbudowa z kruszyuva łamanego -
mieszanka optymalna A/31,5 - warstwa
gorna o grubości po zagęszczeniu 5 cm

m2 450,00. (4, 50+ 2* 0, 1 5)= 2 160,00

ilt NAWIERZCHNIA JEZDNI
n KNR 2-31

1004-04
Mech ani czn e czyszcze n ie n aw ie rzch n i
droqowei nieulepszonei

m2 450,00. (4, 50+ 2.0,0 6)= 2 079,00

KNR 2-31
1004-07

Skropienie nawienchni nieulepszonej
emulsjq asfaltową w iloŚci 0,3-0, 5 kg/m2 m2 4 5 0, 0 0. ( 4, 50 + 2. 0, 0 6) -- 2 079,00

o
KNR 2-31
031 1-01

Nawierzchnia z mieszanki min - bit,
AC1 1W jak dla KR-2 - warstwa wiąiqca
asfaltowa - grubośc po zagęszcz, 4 cm

m2 4 50,00' (4, 50+ 2* 0, 0 6)= 2 079,00

7 KNR 2-31
1004-06

Me ch an iczne czyszczen ie n aw ie nch n i
d rogowej ul ep szo n ej (bitu m)

m2 450,00.4,50= 2 025,00

d
KNR 2-31
1004-07

Skropienie nawienchni bit, emulsją
asfaltową w ilości 0,1.0,3kg/m2

m2 450,00-4,50= 2 025,00

KNR 2-31
0311-05 0311-

06

Nawienchnia z betonu asfaltowego
ACBS jak dla KR-Z - warstwa ścieralna
asfaltowa . grubośc po zagęszcz, 3 cm

m2 450,00-4,50= 2 025,00

tv ROBOW WKONCZENIOWE



10

KNR 2-31
0204-05 z.o.
2 .12 .99C1-02

0204-06

Utwardzenie poboczy ' Nav"tezchnia z
tłucznia kamiennego - mteszanka
optyma|na an1 ,5 . oruŁ rsc pl

zageszczeniu B cm - robotY na
poszerze ni ach, p zekop ach lub p asa ch
w,ęższych niż 2.5 n

n2 15C,0}'*0,50.2= ,;5C.00


